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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (60год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються 
в обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Ознайомлення із системою принципів і методів розробки, реалізації 
управлінських рішень пов’язаних із застосуванням економічних 
інструментів щодо формування, розподілу та використання капіталу в 
індустрії гостинності 

Чому це треба вивчати? Формування теоретичних знань та практичних навичок з інформаційного та 
комунікаційного забезпечення управління капіталом в індустрії гостинності, 
управління оборотними активами підприємства, особливостей управління 
необоротними активами і коштами, власним і позичковим капіталом, 
фінансового планування та його ролі в управлінні капіталом 
 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 
туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності 
суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук. 
Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею 
користуватися. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи 
суб’єкта туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно-
управлінська, соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна). 
Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати воєї 
професійної діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. Здатність до пошуку, 
оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Навички використання 
інформаційних та комунікаційних технологій. Знання та розуміння предметної 
області та розуміння специфіки професійної діяльності. Здатність аналізувати 
діяльність суб’єктів індустрії туризму на всіх рівнях управління. Розуміння 
принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта туристичної 
індустрії та її підсистем. Здатність працювати з документацією та здійснювати 
розрахункові операції суб’єктом туристичного бізнесу. 
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Зміст дисципліни Зміст та значення дисципліни в управлінні підприємством. 

Основні принципи та функції управління капіталом підприємств індустрії 

гостинності. 

Методологія управління капіталом підприємства. 

Інформаційне забезпечення управління капіталом підприємств індустрії 

гостинності. 

Внутрішня і зовнішня звітність в управлінні капіталом підприємств індустрії 

гостинності. 

Управління оборотними активами підприємства в індустрії гостинності. 

Управління необоротними активами підприємства. 

Управління коштами підприємств індустрії гостинності. 

Управління власним капіталом. 

Управління реальними і фінансовими інвестиціями. 

Фінансове планування в управлінні капіталом. 

Обов’язкові завдання Підготовка презентацій за заданою темою дисципліни, поглиблене 
опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до поточного 
контролю знань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні 
теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; систематизація вивченого 
матеріалу для підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Основи наукових досліджень, Автоматизація економічних процесів, 
Економіка сфери обслуговування, Туорперейтинг. 

Інформаційне забезпечення  

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Гавкалова Н. Л., Маркова Н. С. Формування та використання 
інтелектуального капіталу: наукове видання. Харків: Вид-во ХНЕУ, 2006. 252 
с. 

2. Завідна Л.Д. Готельний бізнес: стратегії розвитку : монографія. Київ : 
КНТЕУ, 2017. 600 с. 

3. Собко О. М. Інтелектуальний капітал підприємства: концептуалізація – 
функціонування – розвиток: монографія. Тернопіль: Крок, 2014. 360 с. 

4. Голов С. Ф. Управлінський облік : підручник. Київ : Центр учбової 
літератури, 2018. 534 с.  

5. Сміт А. Дослідження про природу і причини багатства народів. пер. з 
англ.  О. Васильєв, М. Межевікіна, А. Малівський.  Київ: Наш формат, 2018. 
736 с. 

6. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник / заг. ред. І. Школьник, 
В. Кремень. Суми, 2014. 427 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. Загальна 
система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 
Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 
педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії 
оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 
умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 
Положення про організацію освітнього процесу Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини. 

 

 

 

Розробник Литвин О.В. 

 

 


